
 

 

 

Referat fra møte, Tjølling menighetsråd mandag 04.11.24, kl. 18.00 

Møtested: Menighetssenteret 

Til stede: Arve Stranden, Eilert A. Kaupang, Karoline Klepaker, Line Hjørungnes Jacobsen, Knut Ole Hol, 
Kåre Sandnes, Inger Marie K. Heinzer (vara), Christine Hvitstein Røed (vara).  
Ansatte: Anna Marit Ådland, Ina Furustad, Jacob Burhöi (tom sak 03). 
Forfall: Linda Augland Nilsen, Eva Lill Ludvigsen (vara) 

Saksnr.  Vedlegg 

01 Godkjenning av møteinnkalling og saksliste 

Godkjent 

 

02 Referat fra forrige møte 19.08.24, til orientering 

Eilert sender referat til Kirkevergekontoret 

Godkjent 

    

     

03 Dialog med staben / ansatte i Tjølling menighet:  

Det er ønskelig med lunsj/mat etter gudstjenesten som sosialt fellesskap/treffpunkt, da det 

har fungert godt tidligere. Det er lav oppslutning rundt 4årsbok-samlinger og juleverksted 

for 5-åringer, samt i mini-BiTs og på søndagsskolen. Kan være pga. små kull, men det kan 

også være at en skal tenke nytt eller annerledes rundt tilbud til familier med barn under 10 

år om noen år. 

 

04 

 

Julemarked på Vollen 1. søndag i Advent, 1. desember 

KIOSK med åpningstid 12.00 til 17.00 

3 skift a 2 timer. 

11.30 til 13.30: Inger Marie og Linda 

13.30 til 15.30: Inger Marie og Karoline 

15.30 til 17.30: Arve og Kåre (inkl. rengjøring og opprydning) 

 

Vi selger grøt, vafler, kake, saft og kaffe 

Grøt kjøpes på Extra. 

Christine og Line baker kake. 

Karoline, Inger Marie og Eilert lager vaffelrøre (2L). 

- Vi bruker papptallerkener, men bestikk fra kjøkkenet. Pappkopper til kaffe, glass til saft. 

 

Vi har utlodning med lynlodd (hvem kjøper inn loddene?) 

Gevinster: Knut Ole stiller med en kake, vi spør utstillerne/salgsbodene som skal være inne 

om de vi stille med noen gevinster. Alle MR-medlemmer stiller med én gevinst hver. Inger 

Marie spør Extra om de vil stille med en frukt-kurv. 

 

Annet: De som har salgsvarer som ikke tåler kuldegrader ønsker å bruke babysang-rommet. 

OK. Et par sang/musikknummer inne? OK. Ønske om å bruke andre etasje til å vise julefilm? 

Kontakt Ina eller kirkekontoret i byen. NB: de må eventuelt stå for rengjøring av andre 

etasje selv (vi tar babysang-rommet).  

 

     

05 Julekonserter - Fordeling av oppgaver, billettsalg, brannvakter mv. 

05.12 Gjønnes: Anna Kristine (kirketjener), Christine og Inger Marie (brannvakter). 

 



 

Tjølling, 04.11.2024 

Line Hjørungnes Jacobsen / Kåre Sandnes 

08.12 Skolekorpset: Ina (kirketjener/brannvakt), Linda og Knut Ole (brannvakter). 

10.12 Gjallarhorn: Anna Kristine (kirketjener) og Kåre (brannvakt). 

 

Kåre undersøker om det er behov for å dekke opp andre oppgaver. 

 

Vedtak: Dersom det er mulig ønsker vi å utbetale Ina honorar for jobben med 

opprydning/vask, på lik linje som Anna Kristine tidligere har fått det for samme jobben. 

Knut Ole undersøker. 

06 Gudstjenesteliste for 1. halvår 2025 

Forslag fra gudstjenesteutvalget er vedlagt. 

Forslaget vedtas. 

   x 

07 Fellesmøte med ØH menighetsråd 14. jan. 2025 - Invitasjon med forslag til saksliste vedlagt 

Vi takker ja til invitasjonen, og tar forberedelsessak på neste MR-møte i desember. 

 

    X 

08 Valg av daglig leder for menighetsrådene 

Ref. mail fra Andreas Berg 01.11.24 

Vedtak: Tjølling menighetsråd tildeler for Tjølling sokn rollen daglig leder til konstituert 

kirkeverge Andreas Berg. Signaturrett gis til daglig leder alene. Vedtatt mot 1 stemme. 

Merknad: Vi er usikre på om vi forstår hva signaturrett er, hva den brukes til og om den gir 

noen rettigheter til den som har den. Vi tar det opp som sak når ny kirkeverge skal ansettes 

og vedtaket må fattes på nytt.  

 

09 MR-møte 2. desember – Juleavslutning på Menighetshuset, kl. 18.00 
Vi spiser først og har møte etterpå. Kåre ordner juletallerken til alle, Arve ordner kake. De 
ansatte og Anna Kristine inviteres til middag. 

 

    

10 Eventuelt: 
a)Plakater/PR: følge opp med Anne Marit. Enighet om at noe gjenkjennbart er godt for 
synlighet. Karoline, Line og Knut Ole jobber videre med dem. 
 
b) Nærmiljøutvalget: Vi har fått en forespørsel om vi kan få til et møte med tema 
«Herredshuset som treffpunkt for innbyggerne i Tjølling» et samarbeid mellom 
Menighetsrådet, LKFR og Nærmiljøutvalget. 
Vi stiller oss positive til et møte, Arve, Kåre og Knut Ole stiller. 
Vedtak: Vedtatt mot 1 stemme. 
 
c) Orienteringssak soluret: Forsinket pga. pleksiglass, klart for levering i slutten av 
november. Vi venter til januar.  
 
d) Fjerning av benker i kirken:  
I MR-møte 19.8.24 under sak 4c ble følgende sak behandlet:  
Tiltak inne i kirken, fjerning av benker mv.: utvalget anbefaler å fjerne tre benkeplasser på 
venstre side, og den bakerste benkeraden på høyre side. 
Vedtak: TJ MR ønsker å fjerne tre benkerader på venstre side, og den bakerste benkeraden 
på høyre side. Saken sendes Kirkevergen for videre behandling herunder evt. disp.søknad. 
 

 

 Kommende møtedatoer: 2. desember med juleavslutning kl. 18.00.  

Saker til neste møte: Årlig valg av leder, nestleder, sekretær. Forberedelse til fellesmøtet 

med Østre Halsen. 

 


